

1. Doplnění informací podle dotazů uchazeče ze dne 24.02.2012

1. Současně používané technologie výkazů, které vyžadují instalaci tlustého klienta nebo instalaci pluginu do webového prohlížeče, jsou již delší dobu překonané, hůře udržitelné a přinášejí řadu problémů na straně respondenta i ČSÚ. Např. problémy s instalací, kompatibilita s operačními systémy a webovými prohlížeči. Byla zpracována analýza, která by zvažila náklady a výhody aktualizace EPV a EPV-WEB oproti běžným současným řešením (např. Webové formuláře v „čistém“ HTML nebo jiné formulářové řešení)?

Odpověď: V současné době probíhá na ČSÚ inovační projekt, jehož součástí je i nové prostředí pro vstup dat jak na straně ČSÚ, tak v prostředí respondentů. Toto prostředí je zadáváno tak, aby odpovídalo moderním technologiím, a nevýhody zmíněné v tomto dotazu bere v úvahu.

Zadávaná změna, resp. poptávaná služba se týká prostředí Dataman, které je třeba udržet paralelně do doby, kdy bude nahrazeno právě produkty vzniklými v rámci zmíněného inovačního projektu.

2. Problém současných dotazníků je, že nejsou připojeny on-line na vaše vlastní číselníky RES, ARES, adresní místa apod., resp. v nedaleké budoucnosti na Základní registry. Významně by to usnadnilo zadávání dat a kontroly, čímž byste významně přispěli ke kvalitě sbíraných dat. Není tento požadavek skrytou součástí zadání?

Odpověď: Vzhledem ke skutečnostem uvedeným v reakci na dotaz 1., je zřejmé, že není poptáváno žádné rozšiřování funkcionalit, ale pouze běžná údržba a aktualizace systému.

3. Za zvážení by také stálo nahrazení papírové komunikace (každý dotazník je respondentovi zasílán v tištěné podobě) elektronickou podobou. Výzva by byla zasílaná datovou schránkou osobám, které ji mají zřízenou. Přineslo by to významnou úsporu nákladů na tištění a zasílání formulářů a ještě vyšší na zpracování dat. Uvažujete o tomto řešení?

Odpověď: Jedním z cílů inovačního projektu je i minimalizace nákladů na tisk formulářů a přesun datového toku v maximální možné míře do elektronické formy. Na způsobu sdělování výkaznické povinnosti a předávání výkazů prostřednictvím datových schránek se v ČSÚ pracuje a je to i součástí zadání inovačního projektu.

V rámci předmětné zakázky není poptáváno žádné rozšiřování funkcionalit, ale pouze běžná údržba a aktualizace systému.

4. Technický popis zadání výběrového řízení na 1 stranu A4 je nedostatečný pro zpracování nabídky. Nelze nijak ověřit, zdali je předpokládaný rozsah plnění zakázky reálný. Na takovéto zadání je schopna reagovat pouze firma, která systém vyrobila nebo jej spravuje. Žádáme Vás o dodání podrobné technické dokumentace.

Odpověď: Zájemcům budou k dispozici příručky k systému Dataman (ve formátu hlp) a zdrojové kódy k tomuto systému. **Tyto soubory budou zájemcům k dispozici na CD oproti podpisu Slibu mlčenlivosti a závazku nevyužívání zdrojových kódů k účelům jiným než souvisejícím se zpracováním předmětné nabídky. Kontaktní osobou je Mgr. Ing. Alena Bokvajová, tel.: 274 054 043.**

5. Časový rozsah na vypracování nabídky a zjištění technických podrobností (14 dnů) je vzhledem k zadání nedostatečný.

Odpověď: Termíny pro podání nabídek odpovídají obvyklým lhůtám ve veřejných zakázkách malého rozsahu, ale na základě tohoto dotazu a s přihlédnutím ke zjištění technických podrobností a s odvoláním na § 40 odst. 5 zákona o veřejných zakázkách **bude lhůta pro podávání nabídek o 2 týdny prodloužena, tj. do 20. března 2012 do 12:00 hodin.**

